



ГРАЖДАНСКОЕ СОГЛАСИЕ

Издание общественного фонда *

№ 6(26), июнь 2011 года *

www.gshimki.ru

Колонка редактора

Накануне Первомая премьер Путин, отчитываясь перед Госдумой, поставил перед страной задачу по ВВП на душу населения выйти на уровень \$35 тысяч – больше, чем сегодняшние показатели Италии и Греции. Вдохновлённый призывом главы кабинета профсоюзный лидер Шмаков заявил, что **минимальная зарплата в Российской Федерации должна быть 12-14 тысяч рублей, а средняя – на уровне развитых европейских стран – 3-3,5 тысячи евро.** Как добиться столь впечатляющих результатов при нынешней производительности труда, профбосс не объяснил. А в самом деле, реально ли «европейское» благополучие россиян, поинтересовался еженедельник «Мир новостей» у доктора экономических наук, известного политолога М.Делягина. Он заметил: «Путин выдвигал задачу удвоения ВВП за 10 лет (к 2010 году по сравнению с 2000-м), чтобы догнать самую бедную тогда страну Евросоюза (Португалию) по ВВП на душу населения. Задачу не решили. ВВП России 2010 года превысил уровень 2000-го в 1,6 раза, при этом ВВП на душу населения России отставал от Португалии в те самые «магические» 2 раза, на которые его хотели увеличить. Ведь бедная Португалия, не имея умопомрачительных доходов от экспорта нефти, **продолжала развитие** в отличие от России. Причина же меньшей эффективности труда в России в том, что государство, обслуживающее интересы глобальных корпораций, преуспело в деле ликвидации высокотехнологичных производств, чтобы в нашей стране не возникало конкуренции Западу. Ведь поддержка такой конкуренции вызывает неудовольствие в тех странах, куда правящая клептократия вывезла свои активы. А низкотехнологичное производство всегда менее эффективно, чем высокотехнологичное. Для решения проблем надо государство поставить на службу народу, а не его стратегическим конкурентам. Построенный в России капитализм рассматривает её как трофейное пространство, из которого надо вытащить все ресурсы на благословенный Запад для построения там личного благополучия. В этой системе ценностей, характерной для кремлёвских хомяков и прочей «оффшорной аристократии», деньги населения России – это средства, непроизводительно отобранные у главного дела – личного обогащения. Каждый рубль россиянина – это оскорбление для новых хозяев жизни, ибо этот рубль принадлежит не им. И они, похоже, исправляют эту несправедливость с потрясающей эффективностью, удерживая **самый богатый в мире народ в пучине искусственно организованной кромешной бедности**.

Этим и объясняется, что разница между доходами 10% самых богатых и 10% самых бедных россиян достигла 17, в то время как В.Путин ещё в 2000 году обещал её снижение до 10. Причём эта разница активно росла в период кризиса...

Поэтому чрезвычайно важно, как будет складываться дальнейшее развитие России: в виде модернизационного рывка, о чём ратует Д.Медведев, или в виде так называемой политики «прогрессивного консерватизма», за который стоит В.Путин и возглавляемая им партия «единороссов».

18 июня – все на митинг в Химках!

СУББОТА 18 ИЮНЯ В 12.00, ПАРК ТОЛСТОГО, ЛЕТНЯЯ ЭСТРАДА



СТРОИТЕЛЬСТВО В ГОРОДЕ - ПОД КОНТРОЛЬ ГРАЖДАН

18 июня в 12.00 в парке Толстого на летней эстраде состоится митинг, главная тема которого: антинародная строительная политика, проводимая администрацией города Химки.

Никто не спорит, что город должен строить жилье. Это очевидно. Но строительство, в первую очередь, должно исходить из интересов местных жителей, а не наоборот, как это происходит сейчас.

Мнение жителей воспринимается местными чиновниками от строительства как «досадная помеха» в осуществлении своих грандиозных строительных замыслов.

Примеров тому масса. Это строительство двух высотных домов в городе Сходня на улице Первомайская под глиссадой захода на посадку самолетов в аэропорт Шереметьево.

Весь берег канала им. Москвы с двух сторон сдан в долгосрочную аренду под высотное строительство. На берегах рек и каналов строительство всегда было запрещено, даже в СССР. Застройка в этих местах нелогична и неразумна.

Новые Химки, мкр. № 4 на ул. Дружбы - между двух домов хотят впихнуть еще два двадцатипятиэтажных дома. Мкр. Левобережный - ул. Зеленая около д. № 6, тоже самое. Ул. Ленинградская рядом с домом № 9 собираются строить очередной торговый центр, под окнами жилого дома.

Это всего лишь несколько примеров из обширной практики нашего города. Горячих строительных точек с каждым днем становится все больше.

Если по закону построить нельзя, но очень хочется заработать на строительстве, то, наверное, можно. Именно так и происходит.

Кто хочет обойти закон, тот в большинстве случаев найдет для этого способ. А при таком уровне коррупции в нашей стране – это совсем не сложно.

Нужно, чтобы чиновник, ответственный за контроль строительства не заметил или сделал вид, что не заметил тех или иных недостатков или нарушений. А если за эту близорукость еще хорошо поблагодарили, то нарушений, просто в принципе, быть не может.

Когда стройка идет полным ходом или завершена строительные чиновники посыпают нас в суд. Суд никогда не вынесет

НИКТО, КРОМЕ НАС

Дорогие химчане, 18 июня в парке имени Льва Толстого состоится митинг против коррупции во власти и против преступной точечной застройки на территории городского округа Химки. Организаторами митинга выступят химкинские общественные организации и инициативные группы жителей города, а также Общественное движение «Марш против коррупции», в состав которого входит и Союз десантников России.

Главная цель, которую ставят перед собой организаторы митинга, состоит не в том, чтобы просто прийти и сказать «НЕТ», заявить свой протест произволу и самоуправству местной власти. Нам бы очень хотелось, чтобы этот митинг стал митингом «ЗА» - митингом за гражданские права и свободы жителей городского округа Химки, митингом за продуманную градостроительную политику, митингом, который смог бы консолидировать всех, кому не безразлично то, что творится на их родной земле. Только выступив единым гражданским фронтом, мы сможем отстоять наши права, а не просто оставаться аморфной серой массой.

«Никто, кроме нас», - эти слова являются девизом ВДВ России. Сегодня эти слова должны стать девизом для каждого гражданина нашей страны, который устал от коррупции и произвола власти и не согласен с уговоренной для него участью быть «безлиzym быдлом». Всем Химкам прекрасно известен Михаил Бекетов, ветеран ВДВ, который впоследствии работал военным корреспондентом в Афганистане и Чечне. Ни один номер его газеты «Химкинская правда» не выходил без антикоррупционного журналистского расследования. Своим оружием – пером журналиста, он бил по врагам-коррупционерам так точно, что, испугавшись правды, они подло «заказали» Михаила.

Сегодня, на нашей родной земле нас пытаются запугать, сделать так, чтобы мы боялись говорить правду. После покушения на Михаила Бекетова в Химках осталась лишь одна независимая от администрации газета, та, которую вы сейчас держите в руках. Мы сможем победить коррупцию в Химках и в масштабах всей страны, только лишь победив в себе двух самых страшных наших врагов, – страх и безразличие к творящемуся вокруг нас.

В нашем обществе немало мужчин и

ПОРА ВОЗОБНОВИТЬ АКТИВНОСТЬ!

В субботу 18 июня в 12-00 парке им. Толстого в Химках проводится митинг.

Помимо официально заявленных организаторов - партии "Патриоты России" и движения "За гражданские права", в митинге примут участие еще ряд организаций - Химкинский Комитет спасения, РКРП-РПК, партия "Российский объединенный трудовой фронт" (РОТ-ФРОНТ), московское отделение Союза десантников России, ряд инициативных групп жителей Химок. В выступлениях митинга будет затронут ряд актуальных требований:

Против:

- роста цен и тарифов ЖКХ
- незаконной уплотнительной застройки
- вырубки Химкинского леса и зелёных насаждений
- полицейского беспредела в городе

За:

- отставку Громова и Стрельченко
- реальное местное самоуправление
- строительство новых детсадов и школ
- строительство бесплатного жилья для очередников и работников городских предприятий
- реальную, а не мнимую модернизацию
- достойную жизнь

Как известно, город Химки сегодня считается одним из эпицентров протестного движения благодаря известной ситуации вокруг Химкинского леса. Однако, как известно, все проблемы города не исчерпываются лишь экологическими проблемами. В течение достаточно длительного времени в городе не было, например, массовых акций, посвященных проблемам ЖКХ. А между тем в последнее время эти проблемы серьёзно обострились. Если ещё лет 5 назад чиновники химкинской администрации хвастались, что в Химках тарифы ЖКХ – одни из самых низких в Московской области, то сегодня про это уже можно забыть. Химкинские тарифы намного превышают московские. На ресурсах типа HimkiLeaks можно прочитать ужасающие подробности о разворовывании народных денег местными коммунальными предприятиями.

В 2004-2008 годах в Химках неоднократно проходили протестные акции по тем же социальным проблемам (историю протестного движения в Химках в 2004-2007 гг. можно прочитать, например, по адресу в интернете <http://www.gshimki.ru/himki2004-2007.html> или <http://gr-soglasie.narod.ru/himki2004-2007.html>). Последняя акция этой направленности прошла, однако, аж в феврале 2008 года. Пора возобновить активность!

Подробности:

Тел. (903) 001-30-24 или (964) 782-39-81

e-mail - buslayev1@mail.ru

Интернет – www.gshimki.ru или gr-soglasie.narod.ru

ЖКХ – один из многих примеров бездарной и безответственной работы местной администрации

В нашей газете №3 за этот год читательница Людмила Ивановна Юдакова приводит сравнительные цифры стоимости коммунальных услуг в Химках и Московском районе Куркино. Она пишет: «Квартира в доме №82 по Юбилейному проспекту – 51 кв.м. – 5430 рублей. Квартира в доме №30 по улице Академика Грушина, 75 кв.метров – 5600 руб. Это старый дом в Лобаново без горячей воды и с протекающей до первого этажа крышей. Тариф на отопление – 40 рублей на кв.м. Управляющей компанией там является ООО, начальник – Чёрная. А вот квартира на улице Воротынского, дом 5 в московском районе Куркино. Обслуживает ООО «Дезис». Площадь 107,3 кв.метра, оплата – 4300 руб. Значит, моя квартира, будь она 107 метров, а не 51, стоила бы 15 тысяч рублей. Что-то совсем не ладно у нас в Химках», – заключает Людмила Ивановна.

В «Российской газете» №17 в статье «А вам по карману оплата ЖКХ?» высказываются жители разных городов: Ярославля, Ставрополя, Уфы, Тюмени, Екатеринбурга, Волгограда, Новосибирска и Ростова-на-Дону. Все опрашиваемые жаловались на рост тарифов ЖКХ, но, самое интересное, оплата ЖКХ в этих городах существенно меньше того, что мы имеем в Химках. И это неудивительно и вполне ожидаемо после принятия Химкинского бюджета на 2011 год в конце 2010 года.

Прокитируем выступление представителя фракции КПРФ в Совете депутатов г.Химки при принятии бюджета на 2011 год: «Несмотря на заверения горадминистрации о том, что бюджет социально ориентированный, расходы на социальную политику в нём составляют всего 243,6 млн рублей (4,4% от расходной части бюджета). Большинство пособий и льгот в бюджете предусмотрены, но их размер не по-

крывает постоянно растущих цен на коммунальные услуги (тарифы опять вырастут на 15%) и товары первой необходимости. В Химках постоянно происходит увеличение доли платных услуг в сферах здравоохранения, образования, физкультуры и спорта... Депутаты-коммунисты выступают за то, чтобы финансировать в первую очередь те статьи бюджета, которые относятся к социальной защите населения, направлены на ликвидацию дефицита мест в детсадах, яслях, спортивных секциях. Ведь известно, что в Химках острый недостаток мест в дошкольных учреждениях, население не обеспечивается социальным жильём. Сегодня в Химках почти всё строящееся жильё является коммерческим, и это при очереди на улучшение жилищных условий, составляющей около 2500 человек. Согласно инвестиционными программами администрация города получает определённую долю квартир, которую обязана передавать в муниципальную собственность, т.е. по договорам социального найма предоставлять очередникам. Но этого не происходит. Вместо этого жильё выставляется на продажу как коммерческое. На наши вопросы, почему это происходит, нам отвечают, что это делается для дальнейшей покупки и строительства муниципального жилья. И это подтверждается строкой в бюджете городского округа. Мы же считаем, что продажа передаваемых в муниципальную собственность квартир не должна иметь места, пока администрация не обеспечит жильём всех должников городского округа.

В проекте бюджета на 2011 год расходы бюджета по статье ЖКХ составляют 521 млн рублей, что на 200 с лишним млн меньше, чем положено потратить на физкультуру и спорт, а это 728 млн рублей. Причём львиная доля этих денег –

515 млн рублей – будет направлено не на развитие детского спорта, а на так называемый спорт высоких достижений. Продолжается политика преимущественного финансирования профессионального спорта (70,8% от всех расходов на спорт), а на развитие физкультуры и массового спорта – 29,2%. Коммунисты считают, что для развития большого спорта надо искать спонсоров, а не обдирать муниципальный бюджет.

Исходя из нашего городского бюджета, можно сделать вывод: вся коммуналка обходится бюджету столько же, сколько профессиональный спорт! При этом примечательно, что даже предусмотренные расходы на 2010 год будут освоены только на 77%, особенно в сфере текущего и капитального ремонта жилищного сектора. Предусмотренные в новом бюджете расходы на здравоохранение также требуют корректировки в сторону увеличения. Сейчас это 918,14 млн рублей – всего на 190 млн рублей больше, чем на физкультуру и спорт. Мы считаем, что пропорции общих расходов по статьям бюджета являются далеко не оптимальными и требуют корректировки.

Из предлагаемого проекта бюджета не видно никаких перспектив увеличения числа рабочих мест в г.о. Химки, а значит, и увеличению налоговой базы бюджета. Уже сейчас существует серьёзный разрыв между количеством жителей и количеством имеющихся рабочих мест, который, судя по ситуации со строительством жилья, будет усугубляться и далее.

В бюджете никоим образом не затронута тема понижения уровня жизни горожан из-за инфляционной составляющей, съедающей, по некоторым оценкам, от 12 до 20% (а то и более) от доходов самых неимущих граждан.

Предлагаемый «единоросским» ру-

ководством городского округа Химки бюджет не имеет ни единого признака бюджета развития, модернизации, прогресса. Он не предполагает строительства ни одной больницы, ни одного детского сада, ни одной школы, ни одной современной дороги. Детский спорт финансированием обделён в пользу пришлых игроков-миллионеров.

Происходит фактическое снижение расходов на ЖКХ, это означает автоматическое перекладывание бюджетных расходов на плечи и так небогатых жителей и является формальным предлогом для повышения тарифов ЖКХ.

Исходя из вышеизложенного, уважаемая Людмила Ивановна, никакого улучшения условий жизни в Химках не предвидится. Что же делать? По-видимому, у нас не остаётся другого выхода, как выражать свои протестные настроения в виде пикетов и митингов. Сначала протестующих будет немного, но затем это число возрастёт, как было в борьбе против монетизации льгот.

Самое главное – грамотно провести выборы в Госдуму, Мособрдуму, совет депутатов городского округа. Стремиться нанести удар по монополии партии «Единая Россия» и слившейся с ней в Химках партии «Справедливая Россия», для чего обеспечить максимальную явку на выборы, ибо каждый не явившийся житель – это голос в пользу единоросов; активно участвовать в выборном процессе, ввести в состав Совета депутатов честных и порядочных людей, организоваться в мощные гражданские институты, которые могли бы влиять на расклад сил в общественной жизни округа.

M.Рудный

Что строят на улице Родионова?



«Главе администрации Городского округа Химки господину Стрельченко В.В. Уважаемый Владимир Владимирович!

В то время, как страна праздновала пятидесятилетию полёта человека в космос, на пустующую территорию между улицами имени лётчика Героя Советского Союза Родионова и специалиста по озеленению Марии Рубцовой под покровом ночи свозились десятки ларьков.

По неподтверждённой информации, администрация нашего любимого города Химки решила проявить заботу о нас, не спросив у населения микрорайона, нужно нам это или нет, и сделать очередной рынок на том месте, где раньше планировалось построить спортивный комплекс.

Вы, как Глава администрации, знаете, что вместе с появлением рынка в город прибудет очередная партия мигрантов с южного направления, на генетическом уровне ничего не умеющих делать, кроме как паразитировать на добром русском народе.

Вы также знаете, что вместе с ними и к нам в город, и в Москву, прибудет очередная порция бандитизма, и это ещё больше накалит межнациональные отношения, а рынок очень скоро станет питомником по производству крыс для всего города, скопищем бомжей, алкоголиков и рассадником антисанитарии.

В нашем городе и так достаточно, и даже с избытком, торговых и развлекательных центров!

В случае, если информация о новом рынке неточна, просим вас, уважаемый Владимир Владимирович, для того, чтобы снять появившееся напряжение, проинформировать об этом население через Химкинский телеканал, а также дать указание на вывоз ларьков и приведение пустующей территории в порядок с целью создания временной, до начала капитальной застройки, зоны отдыха.

Приложение: рабочий экземпляр письма с более 90 подписей граждан

Некоторое время спустя инициатор этого обращения В.А.Ковтонюк получил ответ Администрации городского округа Химки на коллективную просьбу жителей не открывать рынок на пустыре между улицами Родионова и Марии Рубцовой. Приводим его:

«Уважаемый Владимир Александрович!

Указанный земельный участок находится в аренде ЗАО «ПИК-Регион» для комплексной жилой застройки (согласно Постановления Правительства Московской области от 7 мая 2003 года).

На сегодняшний день земельный участок, расположенный у дома №2а по улице Родионова предоставлен в субаренду ООО «Меркурий» для организации ярмарки в рам-

ках программы по поддержке малого и среднего предпринимательства.

Заместитель Главы Администрации городского округа Позднёв Д.А.»

Сам Ковтонюк комментирует данное обращение следующим образом:

«Прочитав первый абзац ответа, хочется воскликнуть: «Кирпич вам в руку и бадью с цементом. Давайте же, стройте, уважаемые господа! Тем более, что сам Президент Российской Федерации требует производить комплексную застройку. Чтоб было не только жильё, но и, к примеру, поликлиника».

Но Химки, наверное, не входит в состав Российской Федерации, раз здесь с непреодолимой твердолобостью продолжают делать базары, как бы их ни обзывали. Потому, что базар он и в Африке базар. Ладно бы после открытия очередного торгового гадюшника снижались цены на продукты.

Но, очевидно, Администрации городского округа Химки глубоко наплевать на просьбы своих граждан, которые, хочется в это верить, и выбрали ту самую администрацию. Очевидно, на свою голову!»

Комментарий редакции: справедливо разделяя возмущение авторов обращения по поводу строительства очередной бараолки, считаем неправильным использование в качестве аргументации



ссылок на «мигрантов с южного направления». Согласитесь, для вас не будет большой разницы, какой национальности будет «скопище бомжей и алкоголиков» - «приезжие» или «расово чистые». Напомним, что и сам В.В.Стрельченко в своё время практиковал разжигание межнациональной розни при ликвидации рынка на Левом берегу осенью 2006 года, мотивируя эти действия наличием там «понаехавших тут мигрантов». В итоге химчане лишились возможности покупать продукты по низким ценам – что впоследствии и дало возможность коммерсантам, близким к администрации, продвигать подобные выгодные себе коммерческие проекты. И поэтому надо не делять людей на «хорошие» и «плохие» национальности – а наоборот, честные трудящиеся люди всех национальностей должны бороться за свои права против жуликов и воров везде на национальностей.

А тем временем аналогичная история произошла в другом месте города – на улице Маяковского. Жители практически ВСЕХ квартир дома номер 11 по улице Маяковского обратились в администрацию городского округа Химки, а также губернатору Московской области и в химкинские прокуратуру и суд. В своём заявлении жильцы пишут:

«Мы, жители дома №11 по улице Маяковского, возражаем против размещения у нашего дома торгового павильона. Также просим разобраться о закономерности возведения у нашего дома двух павильонов, торгующих разливным пивом и овощами и организации торговли продуктами на улице».

Заявление составлено в ответ на информацию, опубликованную в газете «Химкинские новости» №56 (1955) от 24 декабря 2010 года о предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Московская область, г.Химки, ул. Маяковского, дом 11 для размещения торгового оборудования.

В ответ на это обращение из химкинской администрации поступила отписка: мол, всё сделано по закону, через конкурс, и поэтому оснований для отмены решения нет. Недовольство жильцов таким основанием не является.

Помнится, в 2005 году, комментируя народные выступления против закона №122 о монетизации льгот, (когда под давлением массовых народных бунтов власти были вынуждены вернуть часть льгот) губернатор Борис Громов говорил: «Нехорошо, что мы нарушаем принятый уже закон, но главный закон для нас – это желание и требование жителей». Почему Химкинский мэр не хочет руководствоваться мнением своего нынешнего начальника и бывшего сослуживца?

Два месяца назад мы все торжественно отмечали 50 лет со дня первого полёта человека в космос. Наш город Химки имеет непосредственное отношение к этой дате. В советские времена Химки были знамениты в первую очередь достижениями своих космических предприятий: НПО «Энергомаш» под руководством В.П.Глушко создавало двигатели для всех советских ракет: от первого «Спутника» и «Востока» до многоразовой системы «Энергия». НПО им. Лавочкина создало все аппараты, которые исследовали Луну, Марс и Венеру, завод «Факел» вносил свой вклад в создание ракетно-космического щита Родины.

Увы, сегодня эти предприятия работают не столько на российскую космонавтику, сколько на выполнение иностранных заказов, а город Химки известен в стране и в мире не продукцией своей промышленности, а совершенно иными вещами, о которых все желающие могут прочитать в докладах от HimkiLeaks.

Теперь уже бывший гендиректор НПО им. Лавочкина Г.М.Полищук в одном из интервью хвастался, что его предприятие завалено коммерческими заказами чуть ли не на 10 лет вперёд — а при этом то же самое предприятие постоянно срывало реализацию государственной космической программы. Ещё раз напомню перечень этих космических программ, сроки реализации которых постоянно переносятся:

1. «Фобос-грунт». Сначала обещали запуск на 2005 год. Затем торжественно рекламировали запуск в 2009. Затем перенесли на 2011-й. В 2011-м и не вспоминают.

2. марсоход Р.В.Комаева. В 2002 году анонсировали его запуск на 2005 год. В реальности в 2005 и в последующие годы о нем и не вспоминали

3. в декабре 2006 года пресс-служба Роскосмоса анонсировала запуск в ближайшие годы 5 АМС к Луне, а именно «в 2008, 2009, 2011, 2013 и 2015 годах». Попытки узнать подробности об этих проектах оказались безрезультатны, а теперь и вовсе про это забыли. Запуски 2008 и 2009 года так и не состоялись.

4. «Радиоastrон». Проект, важный для решения физических вопросов, необходимых для будущих космических исследований. Был назначен на 2007 год, затем

За реальную, а не мнимую модернизацию!

перенесли на 2008, в 2008-м перенесли на 2011-й, вероятно, это не последний перенос.

На словах власти говорят о «модернизации» — но все разговоры о модернизации типа «Сколково» или «5 приоритетных научно-технических направлений» остаются пустыми разговорами, под прикрытием которых узкий круг лиц «косвивает» бюджетные средства, а широкие массы студентов и учёных к этим проектам к этому не допускаются и близко. Не так давно было объявлено, что непосредственно в Химках планируется реализовать 2 сколковских проекта (первый — производство каких-то препаратов в компании «Хим-Рар», второй — подготовка кадров для авиационной промышленности. Всё это, конечно, хорошо, но... во-первых, это лишь точечные проекты, и даже в случае их реализации мало что принципиально изменится, во-вторых, далеко не факт, что их будут реализовывать, в-третьих, даже если и реализуют, то весьма своеобразно: так, например, как раз в «космическом» подразделении Сколково мне на моё обращение с предложением об участии в реализации заявленных проектов ответили, что у них принципиальное требование к соискателям — это не деловые качества, а... Вот и вместо действительно квалифицированных специалистов берут на эти должности расфуфыренных мажоров, которые, может, хорошо знают иностранный язык, но при этом не способны отличить Марс от Юпитера (был такой курьёзный случай, о котором можно прочитать, например, по адресу <http://kcooss.livejournal.com/54458.html>). Хотя,

понятно, для того, чтобы осваивать бабло, отличать Марс от Юпитера не обязательно.

Спрашивается, так что же всё-таки нужно делать, чтобы вернуть Химкам белую славу как одного из космических центров? Многие вопросы можно и нужно решать на местном уровне. Например, такой вариант решения проблемы застройки: отменить те решения прежней администрации: строительства, которые были приняты с нарушением градостроительских норм или с игнорированием мнения жителей. По тем адресам, которые отменить невозможно (т.к. там строительство всё равно уже начато) — вернуть стройки в собственность города и после их завершения распределить квартиры следующим образом: одну треть вводимых квартир — для бесплатной раздачи очередникам, вторую третью — для бесплатного предоставления новым кадрам отраслевых предприятий, и лишь третью третью — в коммерческую продажу.

Таким образом НПО «Энергомаш» и НПО Лавочкина получат тысячи новых квартир для безвозмездного предоставления своим сотрудникам. Привлечённые таким способом решения жилищного вопроса, на предприятия приходят тысячи молодых специалистов. Это даёт возможность этим предприятиям досрочно выполнять и свою часть Федеральной космической программы, и выполнять коммерческие заказы, и внедрять инновационные разработки.

Спрашивается, почему это не делается? Во-первых, конечно, потому что мес-

тные власти в этом, мягко говоря, не заинтересованы. Более того, их интересы применительно к застройке диаметрально противоположны. Но есть и другая сторона проблемы: а у самих-то предприятий есть заинтересованность в продвижении чего-то нового? Например, ещё в 2009 году президент Медведев в своём послании поставил задачу разработать проект ядерного электротреактивного двигателя «мегаваттного класса» (который, по расчётом, сможет с земной поверхности доставлять грузы на орбиту и в перспективе заменит жидкостные двигатели). Разработку проекта поручили двум московским институтам. Каковы результаты работы в этом направлении — неизвестно, подозреваю, что к реализации проекта никто не приступал, но зато, как нам сообщают в отчёте президентской комиссии по модернизации, в 2010 году под этот проект было успешно «освоено» 430 млн рублей. В ответ же на мои обращения в данные институты с предложением о содействии в реализации данного проекта (в частности, по части оказания информационной их поддержки, чтобы общественность не подозревала их в базальном разворовывании 430 млн рублей), мне из обоих этих институтов ответили, что их это «не интересует». Нет, я, конечно, понимаю, что сегодня считается хорошим тоном относиться к президентским поручениям пренебрежительно — но, простите, должны же быть какие-то пределы, не так ли?

Есть, однако, и такие решения, которые можно принять только на федеральном уровне. В первую очередь прекратить антисоциальную реформу образования и вернуть советскую систему бесплатного образования (включая упомянутые дома пионеров с бесплатными астрономическими и авиамодельными кружками) — чтобы подрастающее поколение имело материалистическое мировоззрение и не испытывало бы нужды в посещении церквей. Чтобы наши дети изучали бы астрономию и готовились бы стать строителями звездолётов. Что, говорите, это звучит наивно? Что при нынешнем общественном строе мечтать о строительстве звездолётов не престижно? Ну тогда надо менять общественный строй.

А.Буслеев

СЪЕЗД ПАРТИИ «ПАТРИОТЫ РОССИИ»

26 апреля с.г. в Москве состоялся второй этап VIII Съезда политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ», в ходе которого был рассмотрен вопрос «О социально-экономической и политической ситуации в стране и задачах партии». С основным докладом выступил лидер партии Геннадий Семигин.

В своём докладе Г.Ю.Семигин дал оценку итогам основных реформ, идущих в стране последние 20 лет. Он отметил, что заявленные в начале 90-х годов идеологами реформ цели и сегодняшние результаты их реализации серьезно отличаются. В первую очередь в вопросах распределения собственности и природных богатств принадлежит сегодня узкой группе магнатов. Это привело к колossalному разрыву в доходах граждан. Разница между 10% самых богатых и 10% самых бедных уже сегодня составляет более 17 раз. Вместо государства, которое должно служить народу, мы получили государство, которое в первую голову заботится об олигархах и бюрократии. Вместо демократического общества мы вновь вернулись, фактически, к монополии одной партии.

В России сложилось во многом большое и отсталое общество. Абсолютный монополизм в экономике, социальной системе и политической власти блокирует развитие конкуренции, инноваций, демократических процессов. Крайне неразвитым остается гражданское общество. Государственная система насквозь поражена коррупцией. В обществе сложилось тяжелое морально-психологическое и духовное сопротивление, невозможность для самореализации человека. В этих условиях под большим вопросом остается достижение поставленной Президентом цели — модернизации.

По мнению лидера партии, у России есть две стратегии будущего развития. Либо это стратегия мощного рынка, когда страна займет достойное место в пятерке ведущих стран мира, либо будет плесться в конце списка двадцатки с восхищением наблюдая взлет Китая, Индии, Бразилии и других стран. Чтобы избежать этого партия «ПАТРИОТЫ РОССИИ» предлагает новую стратегическую цель — построение в России Нового государства и общества. Для этого необходимо осуществить Национальный прорыв:

— ряд целенаправленных и быстрых действий по серьезному видоизменению политической, экономической, правовой и социальной систем страны,

— оценка всех решений и резкое изменение деятельности власти на основе соответствия национально-государственным и народным интересам, а не узкой группы лиц, контролирующей экономические и политические процессы в стране,

— серьезная, незамедлительная ротация кадрового состава на всех уровнях власти,

— создание условий для незамедлительного научно-технического прогресса,

— справедливое решение вопросов собственности и появление у граждан России новых видов доходов, ведущих к росту качества жизни, в том числе за счет распределения прибыли от использования природных ресурсов и иных национальных богатств.

Наряду с этим лидер партии обозначил 10 проблем страны, требующих решения в 2011-2012 годах. Это, прежде всего: доступность качественного медицинского обслуживания для граждан, уход от сырьевой зависимости и новая индустриализация российской экономики, комплексное переоборудование всей системы жилищно-коммунального хозяйства, рост доходов граждан, замедление роста и переход к постепенному снижению цен и тарифов и другие.

Также в докладе было заявлено о готовности партии к самостоятельному участию в предстоящих в декабре 2011 года выборах в Государственную Думу. Было отмечено, что на решающей тренировке перед этим главным сражением партия выступила вполне достойно на региональных выборах в марте с.г., преодолев избирательный барьер в Республике Дагестан и Калининградской области. Г.Ю. Семигин обозначил основные направления будущей предвыборной программы партии и открыл по этому вопросу широкую внутрипартийную дискуссию.

На Съезде были внесены изменения в Устав партии, в связи с его приведением в соответствие с федеральным законодательством о политических партиях и о выборах. Также был сформирован новый состав Контрольно-ревизионной комиссии партии. Председателем КРК вновь стал Е.Шевченко.

НИКТО, КРОМЕ НАС

(окончание. Начало на стр. 1)



молодых людей, прошедших в грядущих точках, встретившихся там лицом к лицу со смертью. Многие из них сегодня встали в ряды общественной коалиции «Марш против коррупции». Именно они поддержали Константина Фетисова, когда он не побоялся 3 ноября организовать пикет против незаконно работающей химкинской свалки, отравляющей жизнь всему микрорайону Левобережный в Химках. После наглого и жестокого покушения на него на следующий день после пикета, 19 ноября представители Союза десантников России на несколько часов перекрыли въезд на незаконно работающую свалку, чтобы привлечь внимание общественности к расследованию покушения на Константина Фетисова. Следствие по этому делу уже дало первые результаты.

Будут ли нами править погрязшие в коррупции чиновники, разваливающие нашу страну и армию и заказывающие криминалу журналистов и общественных активистов, либо мы будем хозяевами на своей процветающей земле, зависит только от нас. Прийти на митинг в субботу 18 июня в 12.00 в парк имени Льва Толстого — значит сделать этот выбор. Десантники России этот выбор уже сделали: мы не оставим дело Михаила Бекетова. Химки — это часть России, а Россия — это наша земля.

Юрев Валерий Николаевич,
Председатель Московского
городского отделения
Союза десантников России.

СТРОИТЕЛЬСТВО В ГОРОДЕ - ПОД КОНТРОЛЬ ГРАЖДАН

(окончание. Начало на стр. 1)

решение о сносе уже построенного дома, даже если на него нет ни одного документа. Такова судебная практика и чиновники это отлично знают, понимают и пользуются этим.

Никто нам не поможет, кроме нас самих в отстаивании своих прав на достойную среду обитания. Ни президент, ни премьер-министр, ни, тем более, губернатор Подмосковья.

Только мы сами сможем сдвинуть эту проблему с мёртвой точки, если начнем выходить на улицу, и открыто говорить о своих проблемах.

Но мы привыкли по-другому. Сидим вечером на кухне и ворчим на власть. Когда говорят: приди и выскажи свое ворчание открыто власти в лицо, у большинства сразу находятся отговорки, что, мол, все равно ничего не получиться, мне нужно уезжать на дачу, я маленький винтик, от меня ничего не зависит, за меня давно уже все решили и т.д.

А власти, именно такая позиция и нужна. Так проще управлять массами.

Нас уже достали местные чиновники со своими космическими проектами по бездумной застройке города, поэтому на кухнях мы больше ворчать не будем. Мы будем открыто говорить о своих проблемах.

Мы организуем этот митинг, чтобы открыто сказать — остановитесь господа. Народ не поддерживает Ваши строительные эксперименты над жителями города.

Равнодушие убивает, а равнодушие, помноженное на убежденность в бесполезности усилий, убивает **вдвойне**. Не поддавайтесь.

Ждем всех **ГРАЖДАН** в субботу 18 июня в 12.00 в парке Толстого на летней эстраде. Покажем местным чиновникам, что с нами нужно считаться.

Организаторы митинга:
Председатель РОД МО
«За гражданские права»
Д.Н. Мышкин
Председатель гор. отделения партии
«Патриоты России»
М.М. Рудный

Не по-божески



Так называется заметка в «Российской газете» от 3 марта 2011 года, где Патриарх назвал «безобразием» стремительный рост тарифов на жильё без изменения уровня услуг и призвал граждан отстаивать свои интересы.

«Люди не понимают, почему так стремительно растут тарифы на ЖКХ и почему они за год увеличиваются в 2-3 раза без предоставления соответствующих услуг», - возмутился Патриарх Кирилл.

Такое заявление представитель РПЦ сделал с трибуны координационного комитета конкурса «Православная инициатива», где речь шла о социальных, образовательных и культурных проектах под эгидой Русской православной церкви. Резкая оценка роста тарифов прозвучала достаточно неожиданно. По словам самого патриарха, сделать такое заявление его подтолкнула беседа со своим водителем.

«Я спросил, как Вы реагируете на это безобразие», - рассказал Кирилл. И услышал в ответ: «Люди не знают, как правильно реагировать».

«Все ждут, что какой-то хороший умный начальник вмешается в этот процесс и поможет», - закончил патриарх и предложил гражданам своё видение проблемы: «Активнее включаться в формирование институтов гражданского общества». Поскольку, по его мнению, никакой самый умный начальник не может справиться с этой задачей в масштабах страны, если сам народ не включится в этот процесс. При этом патриарх констатировал: по-настоящему активных, верящих в успех и в свои силы граждан пока недостаточно. Что же делать? По словам предстоятеля, надо вспомнить, что творческая предпримчивость — одна из наших национальных черт, и просто её разбудить.

Как прокуратура крышевала подпольные казино в Химках

Глава Серпуховского района Московской области Александр Шестун разместил в Интернете показания Станислава Буянского, датируемую 5 марта 2011 года. Напомним, Буянский — бывший заместитель прокурора Московской области. Именно его показания легли в основу уголовного дела в отношении воротилы игорного бизнеса Ивана Назарова и его покровителей — другого заместителя прокурора Подмосковья Игнатенко, начальника 15-го управления прокуратуры Урумова, а также нескольких слуг закона на местах. Процитируем ту часть из его откровений, которая имеет отношение к Химкам:

Вопрос следователя: «Что вам известно о деятельности игорного клуба, расположенного по адресу г. Химки, ул. Московская д. 14?»

Буянский: Мне известно, что данный игорный клуб принадлежит Назарову И. В. В нем до февраля 2011 года осуществлялась незаконная игорная деятельность, которую контролировал сам Урумов. По той причине, что там всегда была проблема с лицом, занимающим должность прокурора района. **Игнатенко не мог найти кандидатуру на должность прокурора Химок, который был бы в курсе его незаконной деятельности и участвовал бы в ней.** В связи с чем игорную деятельность в городе контролировал Урумов. В случае возникновения намерения контролирующих органов провести какие-либо проверки игорного зала работники клуба связывались с Урумовым, после чего Урумов давал **указание работникам прокуратуры района**, надзирающим за данным видом деятельности и деятельности сотрудников, контролирующих органов, о благоприятном исходе проверки по отношению к данному игорному залу. В случае если игровые автоматы изымались контролирующими органами, то по указаниям Урумова их возвращали Назарову на ответственное хранение и снова брали в работу. Кроме того, Урумов инициировал проведение проверок контролирующих с Назаровым игорных клубов, которые заканчивались изъятием автоматов либо закрытием клубов и передачей игровых автоматов Назарову на ответственное хранение. Данные аппараты Назаров использовал в своей деятельности для получения дохода. За указанное покровительство Урумов ежемесячно получал от Назарова 30 тыс. долларов.

«Московский Комсомолец» № 25649 от 24 мая 2011 г.

Главный редактор - Рудный М.М.
Редакция: Кузьмин В.Г., Слюсарев Ю.Т.
Вёрстка: Буслаев А.А.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Редакция не несёт ответственности за опубликованные материалы, предоставленные нештатными авторами.
Газета зарегистрирована в Комитете по печати и средствам массовой информации Московской области. Регистрационный номер: ПИ №ФС1-51364 от 26 ноября 2007 г.
Порядковый номер выпуска и дата его выхода в свет: №6(26) от 08.06.11

От редакции

В апреле 2011 года в последнем номере нашей газеты «Гражданское согласие» №4(24) было опубликовано коллективное обращение жителей городского округа Химки Председателю следственного комитета РФ А.Бастрыкину, Генеральному прокурору РФ Ю.Чайке и главе администрации президента РФ С.Нарышкину. В обращении говорилось: «В начале 2011 года в интернете появился ресурс под названием Himileaks, который с небольшим интервалом опубликовал два доклада, посвящённых коррупционным преступлениям нашего главы Стрельченко В.В. Они называются «Полёт «Стрельбы» и «Полёт «Стрельбы» - 2. Покровители бизнеса и бизнес покровителей» соответственно. В этих докладах анонимные авторы приводят многочисленные факты нарушений закона и злоупотреблений служебным положением как со стороны мэра Стрельченко В.В., так и со стороны лиц из его ближайшего окружения. В докладах также фигурируют высокопоставленные политики и представители правоохранительных органов, которые, как утверждают авторы Himileaks, покрывают совершаемые В.В. Стрельченко коррупционные преступления. Многие из фигурирующих в докладе сведений, на наш взгляд, должны стать материалом для проверки правоохранительных органов.

Нам не известно, кто является авторами этих докладов, однако, у нас есть все основания для того,

чтобы отнестись к представленной в докладах информации предельно серьёзно: о многом из того, что подробно описывается в докладах Himileaks, писали наши химкинские журналисты, впоследствии становившиеся жертвами «неизвестных лиц». Мы целиком и полностью поддерживаем инициативы президента Медведева Д.А. по борьбе с коррупцией, однако, мы устали от того, что наши родные Химки постоянно становятся очагом коррупционных скандалов. Просим Вас проверить, действительно ли, как утверждают авторы анонимного доклада, на территории нашего городского округа сложилась устойчивая коррупционная система во главе со Стрельченко В.В., включающая в себя представителей власти, криминала и правоохранительных органов. Нам очень хочется жить в правовом государстве, где нет засилья коррупции, криминала и беззакония». (конец цитаты)

В силу того, что значительное большинство жителей городского округа не смогли ознакомиться с докладами, размещенными в Интернете, а интерес к этим материалам огромен, редакция, начиная со следующего номера, будет регулярно печатать тексты докладов, если не в полном виде, то с незначительными сокращениями, связанными с ограничениями печатной площади.

Редакция

В Подмосковье создано общественное движение «Громова - в отставку!»

В Подмосковье создано общественное движение «Громова - в отставку!» Поддержать новую инициативу согласились подмосковные «яблочники», Движение в защиту Химкинского леса, ЭкоОбороны и активисты районных протестных групп Подмосковья.

На сегодня начал работу сайт движения «Громову - НЕТ!», 26 и 27 мая в Москве прошла серия акций протеста с требованием отставки Громова.

- Мне поступило предложение присоединиться к движению «Громова в отставку!» - и в личном качестве, как «ветерану борьбы с подмосковной бюрократией», так и одному из руководителей партии «Родина - Здравый смысл», - сообщил главный редактор сайта ФОРУМ.МСК Анатолий Баранов. - И я, не слишком долго думая, согласился подключиться к движению в личном качестве. Что касается партии, это вопрос лично мной не решается, надо получить согласованное решение товарищей. И вопрос участия в движении требует, видимо, подробных пояснений.

Губернатор Громов не является средоточием вселенского зла, более того, в его богатой биографии были светлые моменты, которые и по прошествии многих лет вызывают симпатию к этому человеку. Вспомнить хотя бы «Слово к народу», подписанное генералом. Да и афганский период, при всей неоднозначности ситуации, все же генералу в плюс - не он же проиграл войну, в конце концов. Он воевал.

Но за происходящее в Подмосковье кто-то должен понести персональную ответственность. А устройство страны под названием РФ таково, что губернатор наделен колоссальными, практически президентскими полномочиями на вверенной ему территории. И как-то все забывают, что и ответственность у губернатора должна быть пропорциональная полномочиям. В сultанской Турции такому наместнику, наверно, давно из Порты прислали бы красивый белый шарф, чтобы удобней было нести свою голову. В Московском царстве эстетики было поменьше - нерадивого воевода просто посадили бы на кол.

Однако времена меняются, становятся гуманней - по крайней мере по отношению к начальству. И сегодня добиться отставки губернатора, пожалуй, сложнее, чем белого шарфа для него в Османской империи.

И все же, разве никто не должен ответить за такой примечательный факт: во время массовых акций протеста против монетизации льгот в 2005-м году по всей стране прокатилась волна манифестаций. Но началось все, что примечательно, 9 января именно в подмосковном Солнечногорске. А на следующий день было перекрытие пенсионерами Ленинградского шоссе в Химках - это уже заметили все, поскольку в Шереметьево стало трудно проехать. И какова была реакция губернатора? Он потребовал наказать смузянов... Сотрясал воздух суровыми словесами. Даже новоизбранный мэр Химок Стрельченко, теперь широко известный всей стране, тогда вышел на митинг к людям и пытался объяснить - мол, федеральные власти напортачили, на местном уровне ничего сделать пока не можем. А губернатор грозился...

И вот результат: в Подмосковье зимой-весной 2005 года прошло около 50 массовых акций протеста. Практически каждый второй по стране из вышедших на акции, был из Подмосковья. И митинги в маленьких подмосковных городках собирали тысячи людей. Рекорд, если мне не изменяет память, дало Орехово-Зуево - 6

тысяч человек при общем населении города в 120 тысяч. Если экстраполировать на Москву с 12-миллионным населением, то это аналогично митингу в столице в 600 тысяч участников!

Это надо постараться, чтобы добиться такой выдающейся реакции населения на «успехи» в социальной сфере. Но Громов тогда усидел...

Дальше были события с открытым террором в Подмосковье против общественных активистов, независимых журналистов. На слуху страшный случай с Михаилом Бекетовым, занимавшимся разоблачением коррупционных схем в Подмосковье, как на примере Химок, так и шире. Странно, но покушение на убийство Бекетова, после которого он стал глубоким инвалидом, произошло после обнародования им информации о странных кредитах уполномоченного банка правительства области...

Случай с Бекетовым был взят на контроль Генпрокурором, но результат и по прошествии лет не слишком впечатляющий - арестованы по подозрению в организации покушения мелкие чиновники химкинской администрации. И опять без последствий для более высокопоставленных лиц. А ведь была целая серия покушений и убийств. И по прошлому году, если верить статистике Фонда защиты гласности, опять Подмосковье впереди всей страны - каждое второе покушение на журналиста совершалось именно в этом регионе. И опять без кадровых последствий.

Не ответил губернатор Громов и за финансовое банкротство области. Хотя тут уже вверенный ему регион оказался впереди планеты всей - бывшему министру финансов области вменяется хищений 22 миллиардов долларов! Это мировой рекорд. А еще миллиард долларов висит на супруге ministra, американской гражданке. И опять все это без ответственности со стороны областного руководства.

Оно и понятно - как показали свежие уголовные дела против подмосковных прокуроров, областным блюстителям закона было не до расследования уголовных дел - они крышевали подпольные казино. Дело это трудоемкое и хлопотное, тут не до серии покушений и убийств, тут не до финансовых махинаций с мудреными схемами, не до уголовных дел против районных и муниципальных руководителей, которые тоже своими «достижениями» как будто стремятся в книгу рекордов Гиннеса.

И это только самые громкие, самые заметные «достижения» подмосковных властей в период громовского губернаторства. Есть еще множество «достижений» поменьше, которые вызывают протест граждан - и не вызывают позитивного отклика у чиновничества. А ведь за чиновников области отвечает губернатор даже по уставу региона. И про катастрофу энергоснабжения области этой зимой не вспоминаю, хотя тогда, помнится, даже Путин возмутился и отправил генерала встречать Новый год в обесточенные деревни - но опять без кадровых последствий.

Так что надо бы губернатору ответить. И ведь не на кол его направляют, и не на «секир-башка», и не под суд, самый гуманный и справедливый в мире - всего-то в отставку, тем более, что даже возраст у генерала вполне пенсионный, и пенсия хорошая - если вообще его интересует такой пустяк как пенсия после 12 лет управления вторым по величине регионом страны.

Ничего личного, просто пора и честь знать.

Анатолий Баранов

Название издания - "Гражданское согласие"

Тираж 10000 экз. Распространяется бесплатно

Учредитель: Общественный фонд «Гражданское согласие» городского округа Химки. Почтовый адрес: 141400, Московская область, г. Химки, ул. Чапаева, д.5, кв.54. Телефон: 8-903-001-30-24

Интернет - www.gshimki.ru или gr-soglasie.narod.ru

Электронная почта - buslayev1@mail.ru

Отпечатано в типографии "СиДиПресс", адрес места нахождения - г.Москва,

ул. Зорге, д.9а, тел (495)727-20-51

Время подписания в печать, установленное по графику:

Время подписания в печать фактическое:

Заказ №